

臺北市立中正高級中學的前身為「臺北縣立士林初級中學」，乃於 1945 年核准成立，1946 年招生，首任校長為蘇進傳校長。其後經何江山校長、謝大荒校長、邵夢蘭校長的繼續擘畫經營，規模日鉅，聲譽日隆。1964 年 8 月奉省政府核准試辦高中，以辦學成效優異，於 1966 年改制為「士林中學」，當時包括有高中部及初中部類屬完全中學的規模，同年改隸轄屬於陽明山管理局（時轄士林與北投兩鎮）。1968 年 1 月，廢止陽明山管理局編制，原轄下之士林鎮、北投鎮改隸屬臺北市，故同年 8 月本校亦改隸屬臺北市。1968 年因實施九年國民義務教育，「士林中學」也因此拆分為「臺北市立士林高級中學」與「士林國民中學」兩個學校。由於兩校共同使用士林校區，隨著人口增加與激增的教育需求，1972 年奉令將士林校區劃歸士林國中，改於石牌現址（校區現址舊名軟橋）另行籌建新校舍。1975 年 2 月 15 日校舍落成，並由邵夢蘭校長完成遷校大事。同年 8 月，奉准更名為「臺北市立中正高級中學」。1975 年 8 月邵夢蘭校長奉准退休，其後歷經于維魯校長、江清水校長、丁亞雯校長、林石得校長、劉正鳴校長、簡菲莉校長等諸位校長的用心經營，使中正高中展現出優質藝文的特有風貌。2017 年 2 月 1 日，簡菲莉校長榮陞宜蘭縣政府教育處處長，

並由教務主任趙麗華主任接任代理校長至 2017 年 7 月 31 日。

2017 年 8 月 1 日，由江惠真校長接任本校校長，除繼續發揚「大氣洛城，大器中正人」為願景外，期許本校教學團隊積極重視以藝術紮根、人文底蘊、科學為重的目標，持續建構學校課程。在全球化浪潮下，為使中正高中能與國際接軌，並以成為國際化學校的願景為目標，積極推動國際教育，培育學生國際移動力、跨文化溝通能力並具備成為全球公民素養。於2017年首辦全臺高中雙聯學制(JDP)，2019年首辦全臺國際大學預科課程，經英國北方大學聯合會 (The Northern Consortium) 認證授權，辦理國際預科課程 (International Foundation Year)，2021年成立雙語實驗班，2023年獲國際文憑組織(IBO)授權認證為IB世界學校，為臺灣第一所 IBO 認證通過16-18歲階段二套課程的學校。本校鄰近北投士林科技園區，配合未來科技人才進駐，積極發展校內科技特色課程，於2020年成立AI課程專班，培育學生邏輯思辨研發能力。

本校佔地面積將近 76000 平方公尺，校園廣大，環境優美，校舍及場地自 1975 年起逐年增建，各項設備大量充實，迄 1987 年完成美術、音樂、舞蹈等藝術才能資優班專用之藝德樓，於藝術領域之專業人才培養著力不少，2020年迎曦樓落成啟用，設置游泳池、擊劍、武術等運動場館，提供學生專業運動空間，各項賽事成

績愈顯卓著，使本校益加有聲有色，多采多姿。本校校史悠久，校舍日漸老舊，2023年起興建綜合教學大樓及系列校舍改建規劃，期能提供師生良好的學習環境。本校師資優良，學生素質高，多年來在全體師生職工精誠合作努力之下，使校風活潑進取，各項學藝及活動皆表現優異，屢創佳績，校務蒸蒸日上，享譽社會各界。